

Как нам рассказали сотрудники прокуратуры Лямбирского района, ужесточаются меры наказания в отношении виновников дорожно-транспортных происшествий, совершивших аварии в состоянии алкогольного опьянения. И это справедливо. Если задуматься: сколько на совести горе-лихачей загубленных жизней, искалеченных судеб? И черный список этот продолжает все время пополняться...

30 октября Лямбирский районный суд вынес приговор по делу жителя села Аксеново гр. Шафикина, осудив виновника аварии на один год с отбыванием наказания в колонии-поселении. Плюс, на три года лишение прав управлять автотранспортными средствами. Напомним, как было дело.

30 мая текущего года гр. Шафикин в состоянии алкогольного опьянения ехал по грунтовой дороге улицы Советская в селе Аксеново на скорости 70 километров в час. Как потом выяснилось, у машины была неисправная тормозная система, да и документов на данное автотранспортное средство не имелось. В это же время по правому краю дороги шел пешеход с тележкой, нагруженной металлоломом. Водитель не справился с управлением и совершил наезд на своего односельчанина, после чего скрылся с места аварии. Пешеход получил тяжелые травмы. Можно сказать, жив остался каким-то чудом. Впоследствии суд взыскал с обвиняемого в пользу потерпевшего 150 тысяч рублей в качестве компенсации за моральный вред. Но вот только вряд ли даже такие деньги помогут вернуть утраченное здоровье.